



Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд  
Регионална радна јединица  
„Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор”  
Карађорђева 10, 11300 Смедерево, ПАК: 230129  
Тел: 026/634-000, факс: 026/634-011, email: rjssmederevo@jp.ptt.rs

Број : 2018-165207/14  
Датум: 22.11.2018.год.

### ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

**ПРЕДМЕТ:** Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку - Одржавање транспортних средстава у спољним сервисима-РРЈ „Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор“, обликовану по партијама, БР. ЈН : 311/2018

Поштовани,

Обавештавамо вас да су у року за достављање понуда, путем е-mailа, прispела питања којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку Одржавање транспортних средстава у спољним сервисима-РРЈ „Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор“ обликовану по партијама, БР. ЈН : 311/2018.

Питања се односе на Партију 1, Партију 4, Партију 8 и Партију 11. Укупно је постављено 4 групе питања од којих се питање 1 и питање 2 односи на наведене партије а питање 3 и питање 4 односи се на све партије којих је укупно 12 у ЈН 311/2018.

#### Питање 1:

1.1. За партију 1 - Технички захтев - Место пружања услуге : Сервисни центар понуђача . Наручилац се обавезује да транспортно средство на коме је потребно извршити услугу сервисирања преда у сервисни центар понуђача и исто након пружене услуге преузме .

У Опису услуге :1) Наручилац довози возило у сервисни центар понуђача који може бити удаљен највише 90 километара, путне удаљености од центра захтеване локације којим се сматра седиште РРЈ „Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор“, Карађорђева 10, Смедерево. Страна 14 од 388 Конкурсне документације ;

1.2. За партију 4 -Технички захтев-Услуге сервисирања возила у спољним сервисима -ПЈ Пожаревац-“ Место пружања услуге: Сервисни центар понуђача у Пожаревцу.Просторија Понуђача за сервисирање возила мора бити удаљена мање од 10(десет) километара путне даљине од центра захтеване локације .Центар захтеване локације се сматра ауто гаража Подручне јединице Пожаревац (Ул. Ратарска бр. 24 у Пожаревцу). Наручилац се обавезује да транспортно средство на коме је потребно извршити услугу сервисирања преда у сервисни центар Понуђача и исто након пружања услуге преузме .“ (Страна 32 од 388 Конкурсне документације ). У Опису услуге наведено је : „Просторија понуђача за сервисирање возила мора бити удаљена мање од 10 (десет) километара путне даљине од центра захтеване локације.Путна даљина се сматра растојање по асфалтном путу од понуђеног сервиса за поправку до центра захтеване локације .Центар захтеване локације се сматра ауто гаража подручне јединице „Пожаревац“ (Ул.Ратарска бр. 24 у Пожаревцу)“ - Страна 33 од 388 Конкурсне документације ;

1.3. За партију 8 -Технички захтев - Услуге сервисирања возила у спољним сервисима -ПЈ Зајечарар“ - Место пружања услуге : Сервисни центар понуђача које мора бити удаљено мање од 7 (седам) километара путне даљине од центра захтеване локације, при чему се путном даљином сматра растојање по асфалтном путу од понуђене просторије (сервисног центра) до центра захтеване локације .Центром захтеване локације се сматра седиште подручне јединице „Зајечар“, ул.Драгослава Срејовића број 13.“-Страна 52 од 388 Конкурсне документације ;





1.4. за партију 11- Технички захтев -Услуге сервисирања возила у спољним сервисима -ПЈ Бор- „Место пружања услуга : сервисни центар Понуђача, а који центар мора бити на територији општине Бор“ . У опису услуге наведено је : „1) Наручилац довози возило у сервисни центар Понуђача.“ -Страна 62 од 388 Конкурсне документације ;

**Питање 1** које се односи на партије 1,4,8 и 11 : Како бисте обезбедили већу конкуренцију за партије 1,4,8 и 11; указујемо наручиоцу да је прописивањем у конкурсној документацији максималне удаљености сервисног центра од седишта наручиоца, повређен члан 10 став 1 ЗЈН, а који је један од основних предуслова за законитост поступка јавне набавке и члан 12. став 1 ЗЈН којим је изричито прописано да наручилац не може да одређује услове који би значили националну, територијалну, предметну или личну дискриминацију међу понуђачима, нити дискриминацију која би произилазила из квалификације делатност коју обавља понуђач, како бисте елиминисали наведене повреде ЗЈН бришете или допуните постављени захтев.

**Питање 2:**

На страни 69,70 и 71 Конкурсне документације прописани су додатни услов да понуђач располаже пословним простором :

2.1. За партију 1- „Простор Понуђача за партију 1 може бити удаљен највише 90 километара пуне даљине од центра зљахтеване локације којом се сматра седиште РРЈ „Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор“ , Карађорђева 10, Смедерево.“-Страна 69 од 388 Конкурсне документације;

2.2. За партију 4 : „Да располаже пословним простором за обављање пословне делатности и да пословни простор Понуђача мора бити удаљен мање од 10(десет) километара путне даљине од центра захтеване локације.Путна даљина се сматра растојање по асфалтном путу од понуђене гараже за поправку до центра захтеване локације .Центар захтеване локације се сматра ауто гаража у Подручној јединици „Пожаревац“ ,ул.Ратарска бр. 24 у Пожаревацу .“ Страна 69 од 388 Конкурсне документације ;

2.3. За партију 8: „Да располаже пословним простором за обављање делатности и да пословни простор Понуђача мора бити удаљен мање од 7 (седам) километара путне даљине од центра захтеване локације , при чему се под путном даљином сматра растојање по асфалтном путу од понуђене просторије (сервисног центра ) до центра захтеване локације Подручне јединице Зајечар,ул. Драгослава Срејовића бр. 13 Зајечар.“- Страна 70 од 388 Конкурсне документације .

**Питање 2** које се односи на партије 1, 4 и 8: Узимајући у обзир да су прописивањем за наручиоца максималне прихватљиве удаљености сервисног центра, указујемо да су повређене одредбе ЗЈН и то : члан 76 став 6 ЗЈН , члан 10 став 1 ЗЈН и члан 12 став 1 ЗЈН, и због тога захтевамо брисање прописане максимално прихватљиве удаљености сервисних центара за партију 1,4 и 8.

**Одговор на питање број 1 и број 2:**

Поштовани,

захваљујемо на интересовању за учешће у Јавној набавци број 311/2018.

У поступку јавне набавке услуга **Одржавање транспортних средстава у спољним сервисима - РРЈ „Смедерево, Пожаревац, Зајечар, Бор“** , обликовану по партијама, број ЈН : 311/2018., понуде могу без ограничења поднети сви заинтересовани понуђачи који испуњавају обавезне услове предвиђене Законом о јавним набавкама и додатне услове дефинисане Конкурсном документацијом за предметну јавну набавку.

Додатни услови одређени Конкурсном документацијом не дискриминишу понуђаче већ су у логичкој вези са предметом набавке. Наручилац преузима обавезу да транспортно средство на коме је потребно извршити услугу сервисирања преда у сервисни центар Понуђача и исто након





пружања услуге преузме, због чега је у интересу Наручиоца да ти трошкови буду што нижи а време потребно за услугу што краће, сходно начелу економичности и ефикасности.

Додатни услови који су одређени су дефинисани тако да обезбеде ефикасно пружање предметне услуге – одговарајућим техничким и кадровским ресурсима, на одговарајућој локацији, сходно основној делатности и поштовању прописаних рокова у складу са Законом о поштанским услугама.

Ови услови су дефинисани на начин да не доводе у питање начело једнакости понуђача, обзиром да не значе националну, територијалну, предметну или личну дискриминацију међу понуђачима. У овом поступку јавне набавке могу учествовати сви понуђачи, који испуњавају обавезне услове предвиђене Законом о јавним набавкама и додатне услове дефинисане Конкурсном документацијом за предметну јавни набавку, без обзира на то где су регистровани, где им је седиште или где се налазе њихове пословне просторије. Поред тога, није постављено ни једно ограничење у вези врсте права располагања простором у коме ће понуђач пружати предметну услугу, као ни било каква друга ограничења у погледу карактеристика предметног простора, осим начелног захтева да простор за пружање услуга буде одговарајући. Све наведено је у оквиру конкурсне документације недвосмислено прецизирано.

Имајући у виду све наведено, додатни услови одређени у Конкурсној документацији се не мењају, па неће бити вршене измене и допуне Конкурсне документације по основу питања број 1 и број 2.

**Питање 3:** У позиву за подношење понуде и на страни 90 од 388 конкурсне документације у тачки 5.24 прописано је „Критеријум за оцену понуда је „најнижа понуђена цена“ по партији.“

**Питање 3.1. (односи се на све партије) :** Појасните која „Најнижа понуђена цена“ се вреднује и у који образац се уписује по свакој партији ? Прецизирајте по свакој партији која цена се вреднује и у ком обрасцу мора бити уписана?

**Одговор на питање 3.1:**

За Партију 1:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 11- на страни 108. Конкурсне документације.

За Партију 2:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 45 - на страни 115. Конкурсне документације.

За Партију 3:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 4 - на страни 121. Конкурсне документације.

За Партију 4:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 14 - на страни 145. Конкурсне документације.

За Партију 5:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 23 - на страни 151. Конкурсне документације.

За Партију 6:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 14 - на страни 157. Конкурсне документације.

За Партију 7:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 6 - на страни 161. Конкурсне документације.

За Партију 8:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 15 - на страни 193. Конкурсне документације.

За Партију 9:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 12 - на страни 198. Конкурсне документације.





За Партију 10:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир ставки од 1 до 5 - на страни 202. Конкурсне документације.

За Партију 11:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 14 - на страни 221. Конкурсне документације.

За Партију 12:

Вреднује се цена у Табели укупна вредност понуде – збир табела од 1 до 15 - на страни 235. и 236. Конкурсне документације.

**Питање 3.2. (односи се на све партије) : Ако је понуђач у понуди навео да ће одобрити попуст на цене осталих партија ако му буде додељен уговор по једној партији, појаснити вредновање понуда у осталим партијама за које одобрава попуст на понуђену цену?**

Одговор на питање 3.2:

Услед техничке грешке у Конкурсној документацији за ЈН 311/2018 грешком је унета тачка 5.11 (страна 82.), која ће се брисати изменом и допуном Конкурсне документације.

**Питање 3.3. (односи се на све партије) : Да ли ће наручилац формирати ранг листу прихватљивих понуда по свакој партији и како)?**

Одговор на питање 3.3 (односи се на све партије) :

Након отварања благовремено пристиглих понуда и сачињавања Записника о отварању понуда Комисија за ЈН 311/2018 приступиће сачињавању Извештаја о стручној оцени понуда чији је саставни део и рангирање благовремено пристиглих, прихватљивих и одговарајућих понуда, по свакој партији, по критеријуму „најниже понуђене цене по партији”.

**Питање 3.4. (односно на све партије) : Како у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији нисте прописали критеријум или начин доделе уговора, ако за неку од партија, две или више понуда имају једнаку најнижу понуђену цену, а по одредби ЗЈН сте дужни да прошишете и ту могућност, допуните позив и конкурсну документацију у овом делу?**

Одговор на питање 3.4 (односи се на све партије) :

Услед техничке грешке у Конкурсној документацији за ЈН 311/2018 грешком је у тачки 5.24 (страна 90.), унет непотпун текст што ће се исправити изменом и допуном Конкурсне документације.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

*Александра Стојадиновић*  
Александра Стојадиновић, дипл.правник